



「品質是成功的關鍵」

本人欣然向全體股東提呈，IPE集團有限公司股份於二零零四年十一月一日在香港聯合交易所有限公司首次公開發售（「首次公開發售」）後，本公司截至二零零四年十二月三十一日止年度首份年報。

本集團二零零四年之綜合營業額約為281,700,000港元，較二零零三年增加35%，而股東應佔溢利則為50,700,000港元，較去年顯著增加20%。每股基本盈利由二零零三年之0.114港元增加13%至二零零四年之0.129港元。本集

團錄得經營業務產生之現金流入淨額為47,100,000港元，較二零零三年之12,700,000港元大幅增加。

二零零四年並非一帆風順。首先，本公司面對原材料價格波動，特別在本年度上半年度。另外由於本集團大部分機器、設備及原材料自日本進口，故日圓持續升值亦對本集團財務狀況造成一定程度影響。於本年度下半年度，隨著本集團能夠將採購風險分散及向供應商取得年期較長之固定價格供應合約，情況漸趨穩定。因此，



本集團邊際毛利仍然較二零零三年下降約7.9%。然而，憑藉規模經濟效益及本集團不斷致力控制固定開支，致使整體邊際純利僅下降約2.3%。

展望將來，本集團於二零零五年仍需要部署及準備面對原材料價格可能進一步波動所帶來的影響。然而，管理層已實行多項措施，務求減低對本集團的風險。本集團預期，二零零五年邊際毛利將不會進一步大幅下跌。於二零零五年，本集團將繼續於擴充新廠房作出大額投資，並自日本及歐洲購入更多先進新機器，以迎合現有及潛在

客戶日益增加之訂單需求。本集團預期，由於本集團採取急速擴展策略，未來三年之資本負債比率將因此提高，惟本集團相信，股東最終可於新廠房啟用時獲享豐厚成果。

本公司現正進軍液壓零件業及汽車零件業，預期該等行業之業務將於未來數年迅速增長，最終可成為IPE集團主要現金收益來源之一。

液壓設備零件



預計液壓零件業務及汽車零件業務之銷售額將迅速增長，最終可成為IPE集團主要現金收益來源之一

品質是成功的關鍵。因此，本集團之未來業務策略是會招聘更多熟練員工、工程師及裝備先進機器，從而鞏固本集團領導地位及維持高品質標準。

董事會將於適當時機考慮其他擴展之可能性及進一步分散業務至其他行業。

本人亦向過去股東之鼎力支持以及IPE集團全體仝人之努力不懈及竭誠服務致以衷心謝意。

代表董事會

IPE集團有限公司

主席

崔少安